U Kputepmum MaHHa-YUTHU



HasHa4yeHune Kputepus

*OLeHKa pasnuynmn mexagy AByms BbiIbopKkamm no
YPOBHIO KaKoro-nmbo npusHaka, Kofin4yeCTBEHHOTIO
N3MEPEHHOIO.

*OnpegensieTcd, JOCTaToO4HO NI Marna 30Ha
nepekpeLmBaloLLNXCA 3HAYEHNN MeXOY OBYMS
psigamMn.

*{em oHa MeHbLUe, TeM bornee BEPOSTHO, YTO
pasnnyna mMexxagy BbloopkamMmm JOCTOBEPHHbI.



OrpaHn4eHuns Kputepus

*Ha 06bemM BbIOOPKM 3<n<60.



IMNMpUYecKoe 3Ha4YeHNE KpUTeEpPUS
BblUMCNAeTcsa no doopmyne:

(H -1)

) '

U =(n,n, )—

*Tx — O0OnbLUAadA N3 paHroBLIX CYMM;

*nx — KOJIMYECTBO UCTbITYEMbIX B rpyrnne ¢ 60sbLen
CYMMOMW PaHroB..



[lpumep pacyeTa no U - Kputeputio

* PasznunyaroTtca nn oetu 4-5 n 5-6 neT 4'55”9T 5'65‘”
* 10 HarMM4unIo CTPaxos., 7 5
5 5
* N3AMEPEHHOW MO METOAMNKE 7 5
o 5 9
« "CTpaxu B gomukax" A.H. 3axapoBou 5 c
° Y 9 4
n M.A. lNaHdunnosow. 5 .
*nl=12, n2=13 170 g
10 Vi
14 8
5




Tabnuua pacyeTa n paHXUpoBaHUS

X f1 f2 r f1*r f2%r

4 0 2 1,5 0 3 12

5 3 5 6,5 19,5 32,5 345678910

6 0 2 11,5 0 23 1112

7 3 2 15 45 30 1314151617

8 0 1 18 0 18 18

9 2 1 20 40 20 1920 21

10 2 0 22,5 45 0 22 23

12 1 0 24 24 0 24

14 1 0 25 25 0 25
T1=198,5| T2=126,5

* paHXnpyem sce 3Ha4eHUA Kak e[inHYyHo BbI60pKy, NpUNncbiBay

MWHMaJIbHOMY 3HA4YE€HUIO HaMMeHbLLUNI PaHr.

*T1 1 T2 - cymma paHroB no NnepBou n BTOPOW BbIDOpKE




3Ha4yeHne Kputepus

*11=198,5>12126,5. CnegoBaTteribHO Tx=11=198,5
nx=nl=12

U=12%13+12*%(12+1)/2-198,5=35,5



[ MnoTe3bl

*H1: [leTn 4-5 neT no Bblpa>eHHOCTU CTPaxoB 3HAYMMO
npeBoCcXoOAaT AeTen 5-6 neT

* HO: [leTn 4-5 n 5-6 netT no Bblpa)eHHOCTU CTPaxoB
CTaTUCTUYECKN HE pasnnyaroTc4d
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